

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA GRANDE – MG**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS**

**EDITAL 1/2018**

**1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A Prefeitura Municipal de Lagoa Grande – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do concurso público para provimento de cargos efetivos;

1. No Anexo I, fica excluindo as vagas **Gerais e Reservadas para Portadores de Deficiência**, dos cargos citados no quadro abaixo, que agora passam a compor o Cadastro de Reserva.

Código	Cargo	Vagas Gerais	Reserva PD 10%
21	Assistente Social	CR	-
26	Orientador Educacional	CR	-
31	Supervisor Pedagógico	CR	-

2. No Anexo I, fica alterado o valor do vencimento básico dos cargos citados no quadro abaixo.

Código	Cargo	VENCIMENTO BÁSICO ATUAL (R\$)
26	Orientador Educacional	1.546,85
31	Supervisor Pedagógico	1.546,85

3. No Anexo I, para o cargo **28 - Professor de Educação Básica – PEB I**, fica alterada a escolaridade e outras exigências do cargo. Fica alterado o valor da taxa de inscrição para **R\$90,00** (noventa reais):

- **Onde se lê:** “Ensino Médio Completo na modalidade Normal, para a docência na Educação Infantil e nos anos iniciais do Ensino Fundamental”.
- **Leia-se:** “Graduação em Normal Superior, Magistério ou Pedagogia com referidas habilitações, para os anos iniciais e Educação Infantil”.

4. No Anexo IV, para o cargo **28 - Professor de Educação Básica – PEB I**, fica alterada a escolaridade exigida para “Graduação em Normal Superior, Magistério ou Pedagogia com referidas habilitações, para os anos iniciais e Educação Infantil”.

Montes Claros – MG, 15 de outubro de 2018.

Edson Sabino de Lima  
**Prefeito Municipal**